

Суббота,
26
сентября
1970 года
№ 116 (4002)

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ
С 1933 ГОДА

Цена 2 коп.

Пролетарии всех стран, соединитесь!

ТРУДОВОЙ КЛЮЧ

Орган
Приволжского
райкома КПСС
и районного
Совета
депутатов
трудящихся
Куйбышевской
области

Труженики полей и ферм района! ПОДДЕРЖИВАЙТЕ ПОЧИН РАБОЧИХ СОВХОЗА „ПРИВОЛЖЬЕ“!

Вставайте на предсездовскую трудовую вахту!

К НОВЫМ ПОБЕДАМ

ОБРАЩЕНИЕ РАБОЧИХ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ И СЛУЖАЩИХ СОВХОЗА „ПРИВОЛЖЬЕ“ КО ВСЕМ ТРУЖЕНИКАМ РАЙОНА

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!
Вся наша партия, весь советский народ идут навстречу выдающемуся событию — XXIV съезду КПСС. Во всех уголках нашей великой Родины развертывается мощная волна социалистического соревнования, трудящиеся нашей страны полны решимости все сделать, чтобы добиться новых успехов в коммунистическом строительстве, ознаменованном открытием XXIV съезда ленинской партии выполнением и перевыполнением планов и заданий.
Мы, рабочие, инженерно-технические работники и служащие совхоза «Приволжье», изучив свои возможности, включаемся во всенародное социалистическое соревнование в честь

XXIV съезда партии и берем на себя обязательство до конца года сдать государству 13 тысяч центнеров мяса, что на 2 тысячи центнеров больше плана; 25 тысяч центнеров молока, получить 17 тысяч поросят.
На днях коллектив животноводов совхоза добился большого трудового успеха: выполнен годовой план по сдаче мяса государству. Сдача мяса

теперь будет производиться сверх плана.
Наши успехи в полеводстве и животноводстве — это результат постоянного внимания и забот партии и правительства о подъеме сельского хозяйства, результате самоотверженного труда рабочих, специалистов, всех тружеников совхоза. Но наши успехи будут еще более значительными, если каж-

дый рабочий и работница, колхозник и колхозница, специалист и служащий будут выполнять свои обязанности сознательно, с чувством ответственности за порученное дело.
Дорогие товарищи!
Мы призываем вас последо-

вать нашему примеру и встать на предсездовскую трудовую вахту. Пусть каждый день предсездовской вахты будет днем ударного труда на благо дальнейшего процветания нашей Родины, укрепления ее экономического и оборонного могущества, успешного создания материально-технической базы коммунизма.

Все — на предсездовскую трудовую вахту!

Пусть каждый день трудовой вахты будет днем ударного труда!

ОБРАЩЕНИЕ ОБСУЖДЕНО И ПРИНЯТО НА СОБРАНИИ РАБОЧИХ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ И СЛУЖАЩИХ СОВХОЗА «ПРИВОЛЖЬЕ».

Готовясь достойно встретить XXIV съезд КПСС, работники районного узла связи, Союзпечати и цеха электросвязи непрерывно совершенствуют свою работу.
За восемь месяцев текущего года среди населения по подписке и рознице Союзпечатью было распространено газет и журналов на 53274 рубля, то есть на 3314 рублей больше плана. Особенно успешно справляются с реализацией пери-

С перевыполнением

одической печати Кашпирского отделения связи (начальник М. П. Землянская), Верхне-Сызранское (начальник Т. М. Степанова), совхоз «Приволжье» (начальник Т. И. Мамистова).
Мы многое делаем для ускорения доставки печати населению и сокращения перевозок ее на большие рас-

стояния. Сейчас почту из Куйбышева к нам в райцентр доставляет самолет. Отсюда ее развозит спецмашина, курсирующая по кольцу. Жители райцентра и всех населенных пунктов читают центральные, областные и районную газеты в день их выхода.
Наши связисты с начала

года установили дополнительно в селе Приволжье 34 телефонных аппарата, кроме того — 7 в селе Обшаровке, один в совхозе «Приволжье».

В настоящее время дел и забот у нашего коллектива много. Мы стремимся придти к знаменательному событию в жизни нашей партии с еще более лучшими показателями.

А. СОЛОВЬЕВ,
начальник районного узла связи.

ВЫДАЮЩИЙСЯ КОСМИЧЕСКИЙ ЭКСПЕРИМЕНТ

Как уже сообщалось, утром 24 сентября 1970 года возвращаемый аппарат автоматической станции «Луна-16» совершил мягкую посадку в 30 километрах юго-восточнее города Джезказган Казахской ССР. Впервые в истории освоения космического пространства лунный грунт доставлен на землю с помощью автоматического аппарата.

Центральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР в своем приветствии горячо поздравили ученых и конструкторов, инженеров, техников и рабочих, все коллективы и организации, принимавшие участие в создании и осуществлении полета автоматической станции «Луна-16».

Эта победа, говорится в приветствии, особенно радостна, что она одержана в ленинский юбилейный год, в период подготовки к XXIV съезду Коммунистической партии Советского Союза.

Ученые, конструкторы, инженеры, техники и рабочие, осуществившие полет «Луны-16», в своем отчете Центральному Комитету КПСС, Президиуму Верховного Совета СССР и Совету Министров СССР пишут, что они посвятили это достижение советской науки и техники предстоящему XXIV съезду Коммунистической партии Советского Союза. Создатели автоматической станции заверили партию, правительство, весь советский народ, что приумножат усилия в осуществлении новых задач по дальнейшему освоению космоса на благо нашей великой Родины, в интересах всего человечества.

(ТАСС)

Досрочно и качественно

Хлеборобы второго отделения совхоза «Приволжье» своим самоотверженным трудом достигли высоких производственных показателей — собрали в этом году с каждого гектара по 18,6 центнера зерна. Этот успех — результат большой заботы тружеников полей о земле, качественно выполненных всех агротехнических мероприятий.

Закладывая основу будущего урожая, механизаторы единогласно решили поднять зябь в лучшие агротехнические сроки к 20 сентября. Свое слово они с честью сдержали, досрочно,

17 сентября, закончив работы на зяблевом клне площадью свыше 5 тысяч гектаров.

Наивысших показателей на подъеме зяби добился тракторист А. И. СВИРЮКОВ, вспахав на «Т-4» свыше 600 гектаров. По две и более сменных норм вырабатывали ежедневно трактористы Ю. Я. Увакин, А. Ф. Пикельгауб, коммунист А. К. Пороунов.

Все работы на зяблевом клне выполнены с отличным качеством.

Е. НЕЧАЕВ,
управляющий отделением.

СОРЕВНУЮТСЯ РАБОТНИКИ ПРИЛАВКА

Коллектив торговых работников районного универсального магазина наравне с другими предприятиями и хозяйствами района встал на предсездовскую вахту по достойной встрече XXIV съезда партии. Соревнование работников прилавка идет по двум направлениям — за более полное удовлетворение спроса покупателей и повышение культуры обслуживания посетителей.

Анализ прошедшего месяца показывает, что работники универмага с честью несут свою трудовую вахту. План общего товарооборота выполнен в

августе на 109,6 процента. Магазины хозяйственных товаров выполнили месячный план на 106,7 процента, книжный — на 100 процентов, отдел тканей и обуви раймага на 110,6 процента, отдел готового платья — 126,6 процента.

Коллектив районного магазина состоит из опытных и внимательных продавцов. Это Г. С. Денисова (продавец хозяйственного магазина), В. М. Степанова (из отдела тканей и обуви), Л. В. Агуреева (из культотдела), П. К. Сяпина (из отдела готового платья) и другие.

Е. ГУБАНОВА.

По Российской Федерации

ОЗИМЫЕ ПОСЕЯНЫ

ВОЛГОГРАД. Сельские механизаторы области перевыпол-

нили план сева озимых культур. Хлебами занято почти один миллион 250 тысяч гектаров пашни.

ПЕРВЫЙ РИС

ЭЛИСТА. Первые центнеры риса нового урожая поступили в государственные закрома из совхоза «Восход». Рис здесь выращен на 1100 гектарах.

(ТАСС)

27 СЕНТЯБРЯ — ДЕНЬ

МАШИНОСТРОИТЕЛЯ



ГРУЗИНСКАЯ ССР. коллектив Тбилисского станкостроительного завода имени Кирова настойчиво борется за повышение эффективности производства. Только в завершающемся году пятилетки в цехах предприятия будет осуществлено 50 различных мероприятий, предусмотренных планами НОТ.

Выпуская сложные станки автоматы и полуавтоматы, кировцы с каждым годом повышают производительность труда, успешно экономят сырье и материалы. Немалый вклад в совершенствование технологического процесса выпуска станков вносят рационализаторы. С начала года в цехах внедрено в производство 125 рационализаторских предложений и три изобретения, а всего с начала пятилетки осуществлено 660 новшеств. Это позволило

экономить 213 тысяч рублей государственных средств.

Включившись в соревнование за достойную встречу XXIV съезда КПСС, станкостроители наращивают темпы производства. За 8 месяцев ими уже выпущено сверх плана 40 токарных станков. Взяв на себя повышенные обязательства, кировцы решили дать сверх годового задания продукции на 220 тысяч рублей.

На снимке: передовые рационализаторы (слева направо) заслуженный рационализатор республики расточник-инструментальщик Павел Зубрицкий, инженер-технолог Зураб Раминашвили и заслуженный рационализатор Грузинской ССР фрезеровщик Сергей Назариков.

Фото В. МОРГУНОВА.
ФОТОХРОНИКА ТАСС

